

她 世界最贵的女人

詹妮弗·洛佩兹为全身“8个零件”投保约107亿元人民币

这个地球上哪个女明星最值钱?答案你一定想不到,既不是小甜甜布兰妮,也不是“雷神”Lady Gaga,更不是好莱坞性感女神安吉丽娜·朱莉。而是拉丁天后——现年40岁的波多黎各女星詹妮弗·洛佩兹,从头到脚她

日前总共为全身“8个零件”投保,如若身体受到伤害或丧失功能,她将得到折合人民币107亿元的保险金,由此,她一举成为世界上最昂贵的女人!

据外国媒体报道,詹妮弗·洛佩兹为头发投保5000万美元,

脸投保5000万美元,胸部投保2亿美元,臀部投保3.5亿美元,美腿投保10亿美元……也许看到这些庞大的数字你并没有具体的概念,那么,就让我们通过具体的类比来体验一下洛佩兹到底有多值钱! 撰文 任奕洁

最昂贵的面部 6113万美元 (约合人民币4亿元)

13万美元的单眼皮,100万美元的眼睛,5000万美元的脸,1000万美元的牙齿和笑容,詹妮弗·洛佩兹给面部几大器官投保,保险赔偿金总价将近4亿元人民币。现在不少人开始“炒黄金”保值,按照5月31日实时金价320元/克,詹妮弗·洛佩兹脸部保险金能买到近1.25吨纯黄金,去年中国首发最大规格的金砖12.5千克的“如意金砖”,可以买到近100块,如果哪天金价小涨1元人民币,立马就有125万元的收益。

最昂贵的臀 3.5亿美元 (约合人民币22亿元)

丰胸美臀的S形身材一直是詹妮弗·洛佩兹最引以为傲的,她为性感的臀部投保3.5亿美元,如果受损,她将得到22.6亿元人民币赔偿金额。对比前不久刚落幕的欧冠决赛,虽然中国直播时间逾越零点,但因世界大牌球星云集,机会难得,全世界球迷无不翘首期待,而根据西班牙媒体《每日体育报》引用数据计算,身价最高的梅西1.398亿欧元,只相当于洛佩兹的1/2个臀部的价格。

最昂贵的腿 10亿美元 (约合人民币64亿元)

没车的人用腿脚走路,但你知道吗?洛佩兹的一双美腿,不仅不用自己走,而是到哪都有豪华保姆车送行,经过计算,她双腿的保险金赔偿达到64亿多元。记者在网上一看到一辆型号为“AVENTA-DORLP700-4”共有7个挡位的兰博基尼手自一体两厢跑车,12缸,市场价格为648.8万,据此计算,洛佩兹仅一双腿“标价”,几乎就能买到世界顶级跑车兰博基尼986辆,近4000个轮子都顶不上她一双腿;而按该品牌顶级跑车5.15米车长计算,近1000辆车首尾相接有5公里,如果把这些跑车全部停靠在路边,那么从南京新街口,一直要排到南京雨花西路。

最昂贵的头发 5000万美元 (约合人民币3.2亿元)

詹妮弗·洛佩兹一头金棕色长发,动感摇曳不失女人味道,为此她头发受损后,将得到5000万美元赔偿金,按照现行汇率合计人民币约3.2亿元,相当于月收入4000元的公司职员6000多年工资总和;在南京一个幸福的三口之家,加上房贷、车贷、婴儿奶粉,生活起居每月6000余元计算,仅洛佩兹的一头秀发,足以养活其一家三口4000多年。

最昂贵的胸 2亿美元 (约合人民币13亿元)

洛佩兹为胸部投保2亿美元,折合人民币近13亿。老百姓现在最关心的问题之一,就是房价。如果按照南京主城区房价均价1万元计算,詹妮弗·洛佩兹双峰“赔偿金”能在南京主城区买13万平方米的房子。

»行业解读

107亿是保险金不是保费

一位从事保险行业的资深人士昨日接受记者采访时解释,107亿元并不是詹妮弗·洛佩兹的保费,而是她投保身体某部分,受到损伤后得到的保险金。

该人士说,据其了解,外国明星对身体投保很常见,可以短期也可以长期,这类保险一般保费不高,“可以每年投入一定保费,如果身体丧失功能,就能得到保单上相对应的保费,107亿元是保险金,并不是她支付的保费。”此外该人士还透露说,王菲有一年去西安,为她个人和团队人身安全投保3000万,但实际支付保费只有十几万左右。

»延伸阅读

她还是“世界最美女人”

据美国媒体报道,外号“箩霸”的詹妮弗·洛佩兹日前被《人物》杂志评选为“世界最美女人”。美国《人物》杂志以热衷于做各类评选而闻名于世。

詹妮弗在好莱坞是一位全能型女星,她兼演员、歌手、电视制作人、设计师与舞者等多职于一身,是一

个不折不扣的工作狂。而她精致的五官、性感的体态以及热情的拉丁风情都让她具有与众不同的感召力。

对于获得“世界最美女人”的荣誉,40岁的詹妮弗·洛佩兹在接受媒体采访时说道:“我很开心并且十分骄傲,骄傲的是我现在已经40岁了,而不是25岁。” 法晚

皮特小腹文朱莉签名



据好莱坞媒体报道,超级情侣档布莱德·皮特与女友安吉丽娜·朱莉,互刺“爱的印记”来证明情比金坚。朱莉的左臂刺上了皮特的出生地——俄克拉荷马州的经纬度,皮特则在腹部刺上朱莉的签名。据悉,皮特腹部本来就有一个有关朱莉生日的刺青。日前朱莉拿笔在皮特腹部左侧签名,皮特很喜欢她的笔迹,就请刺青师照着在他的腹部又刺上朱莉的签名。 中新

女儿长得真像小沈阳



小沈阳在2009年央视春晚演出小品后,红遍大江南北。不过,小沈阳与妻子沈春阳的关系,并没有因为小沈阳的出名而有所改变,他们依然一如既往地恩爱。近日,有网友曝光了小沈阳女儿的照片,不少网友感叹,其相貌太像她的父亲小沈阳了。 凤凰

崔真实母亲愧疚出书

韩星崔真实和崔真英分别于2008年10月2日和2010年3月29日在家中自缢身亡。他们的母亲郑玉淑女士最近出版了随笔集《妈妈对不起你们,也爱你们》。郑玉淑表示,她很对不起真实和真英,为贫困所迫,几乎没有一次好好地跟他们说“我爱你”,也对不起两个孩子出名后因各种绯闻受折磨时未能为他们作坚强后盾。“如果有人陪着真实倾听她的话,劝告她、安慰她,女儿是不会选择绝路的。从自杀不久前开始,她快速陷入了身心极度疲惫的状态,跟她要好的朋友好像也都回避她。” 王尚

梅妈称“付不起医药费”

梅艳芳的遗产纠纷日前终于在香港终审庭判决,法庭裁定梅妈败诉不能获得女儿梅艳芳的全部遗产。梅妈近日因高血压感觉不适连夜入院,第二天下午在儿子梅启明陪同下,于医院病房召开记者会,表达对终审法院判决的不满。

梅妈哭诉不止代步的汽车坏了没钱维修,就连住院医药费都支付不起。虽然血压高令心脏不适,但每次说到女儿梅姐的遗产不知会被人如何乱用时,梅妈都声如洪钟,最后更扬言:“我就看明天医生如何说我的病情,痊愈后看哪家电视台敢邀请我,我便在电视机前讨公道。” 欣闻

传莱昂纳多加盟昆汀新片

据国外媒体报道,莱昂纳多·迪卡普里奥被曝加盟昆汀·塔伦蒂诺的新片《解放的詹姆斯》,扮演大反派——奴隶主卡尔文·坎迪。最初发布此消息的是《创意编剧》杂志的编辑,他在微博上说,昆汀当初就想找莱昂纳多来演《无耻混蛋》,这次终于如愿以偿了。《解放的詹姆斯》剧情上与《无耻混蛋》有异曲同工之处,都是一个复仇的故事。 辛郎